

Воскресшие события 1945 года...



Необычную сцену могли наблюдать лесничане, проходившие в субботу мимо кинотеатра «Ретро»: возле самого настоящего костра сидели люди в военной форме, слушали баяниста, исполнявшего мелодии песен военных лет, словно воскрешая события того времени...

Так началась в Лесном презентация нового фильма «Край». Чтобы привлечь

внимание к новой работе Алексея Учителя, менеджер по рекламе Анна Анчикова вместе с молодежным объединением «БумМИРранг» СКДЦ «Современник» решили внести элементы театрализованного действия. Ребята, одетые в военную форму, приглашали горожан на площадь. Здесь была раскинута шатровая палатка со столами и скамейками, а рядом развернута полевая кухня с горячей аппетитной гречневой кашей и аро-

матным чаем. Повар и его помощники – военнослужащие войсковых частей 3275 и 32136 – щедро угощали всех желающих. И молодежь, и люди старшего поколения с удовольствием включились в эту игру, благодарили за обед, некоторые потом подсаживались к баянисту Александру Котлову, подпевали в такт мелодии «Катюшу», «Вот кто-то с горочки спустился...»

Горожанам раздавали рекламные афиши с аннотацией на фильм «Край». События ленты происходят в 1945 году. А Край – это название поселка, куда возвращается бывший танкист Игнат, чья страсть – паровозы. Он находит на уединенном острове немецкий паровоз и принимает его восстанавливать. Но, оказывается, у паровоза уже есть имя «Густав», и есть хозяйка – Эльза, дочь немецкого инженера, арестованного в начале войны. Страсти закипают в фильме почти шекспировские, причем задействованы в них не только люди, но и почти живые существа – паровозы. Несомненно, привлечет интерес к фильму и актерский состав: Владимир Машков, Сергей Гармаш, Анна Уколова, Алексей Горбунов и другие.

Итак, презентация фильма состоялась. А кинотеатр «Ретро» благодарит за помощь руководство и военнослужащих войсковых частей 3275 и 32136 и отдельно Сергея Селиверстова.

Елена СТАРОВОЕРОВА.
Фото автора.

Время – читать!

Роман о любви

Читали ли вы «Анну Каренину»? В любом случае каждому известно, что роман Льва Николаевича Толстого стоит в ряду наиболее значительных произведений мировой литературы. Оно точно овеяно какой-то необъяснимой тайной, предчувствием неотвратимой трагедии. Но трагедия в романе представляется неожиданно красиво, глубоко...

В общих чертах с сюжетом «Анны Карениной» знаком каждый. Но что же нового, важного для себя может найти в этом романе современный человек XXI столетия? Часто, по мере проникновения в тайны другого человека или произведения искусства, мы раскрываем внутренний потенциал своей личности, глубже познаем самих себя. Толстой мастерски описывает психологические образы героев, размышляет о смысле жизни и вечных ценностях: счастье, любви, сохранении семьи. Задумаемся: что есть семья в XXI веке? Из трех семей распадаются две, причем очень часто инициатором развода выступает женщина...

Лев Толстой утверждал, что именно женщине традиционно отводится роль хранительницы семейного очага. Он выступал против права женщины на свободную любовь, провозглашая главным ее предназначением – рожать детей и быть верной женой. Создав красивый, сложный, трагический образ Анны Карениной, осуждая ее, автор словно говорит нам: преступление против высшего



нравственного закона неминуемо ведет к гибели... «Мне отмщение и Аз воздам» – таков эпиграф к роману.

Так в чем же преступление Анны Карениной? Она, выданная замуж без любви за человека намного старше себя, полюбила другого. Это не легкомысленная светская интрижка, а лю-

бовь глубокая, серьезная. После долгой и тяжелой борьбы с собой Анна расстается с мужем и соединяется с любимым человеком. Но положение героини безвыходное: у Анны с Карениным есть общий сын, который, естественно, страдает из-за разрыва родителей. Рухнет семья: героиня притворяется перед светом, лжет мужу и сыну. Анна ужасается сама себе, но вместе с тем не винит себя: «Я не могу раскаиваться в том, что я дышу, что я люблю»... Несмотря на обретенную любовь, Анна глубоко несчастна. Муж ставит жестокое условие: или Анна разрывает свою связь с Вронским, или никогда не увидит сына.

Вскоре становится ясно, что ложность подобного положения одинаково мучает и Анну, и Вронского. Между ними нет чего-то главного. Ей дорого ее положение в свете, ему – его свобода... Что же такое для героев их любовь? Серьезное, возвышенное чувство или лишь запретное наслаждение? Даже совместный ребенок Анны и Вронского не спасет их союз. Пытаясь что-то доказать себе, обществу, любимому человеку, Анна бросается под колеса поезда, – жестоко-мстительная, торжествующая, свершившая угрозу никому ненужного, но неизгладимого раскаяния...

Согласитесь, сюжет романа не может устареть, так как и в наше время многие оказываются жертвами подобных трагических обстоятельств. Пропустив судьбы героев романа через свои мысли, сердце и душу, каждый сделает свои выводы и найдет свой смысл.

Берегите свои семьи, дорожите любовью близких людей и возвращайтесь к классическим произведениям, важнейшим для нас средствам воспитания души.

Олеся ГУРЬЕВА, библиотекарь
отдела искусств ЦГБ им. П. Бажова.



Телефон LG Town

Компания LG анонсировала новый продукт. Это недорогой телефон, который станет идеальным решением для молодежи, для тех, кто любит помногу общаться в Сети, пользуясь не только SMS-сообщениями, но и проводя массу времени в социальных сетях. LG Town, он же LG C300, выполнен в форм-факторе моноблока с QWERTY-



клавиатурой, его технические характеристики не могут похвастаться великими достижениями: здесь есть 2,4-дюймовый дисплей, 2-мегапиксельная камера, FM-радио, mp3-плеер, а также разъем 3,5 мм для наушников. Присутствуют также Bluetooth и слот для карт памяти microSD. Главные достоинства телефона – это возможности его программной платформы, она целиком и полностью оптимизирована под работу с социальными сервисами. Здесь есть выделенные клиенты Facebook, Twitter и MSN, клиент мгновенных сообщений, а также поддержка push-mail. О цене LG C300 Town пока не сообщается ничего, однако она обещает быть невысокой.

Четверка новых наушников от Denon

Компания Denon расширяет линейку доступных наушников четырьмя новыми моделями. Первые две являются закрытыми, в то время как последние две представляют собой вкладыши: AN-D510R (\$99,99), AN-D310R (\$49,99), AN-C560R (\$99,99) и AN-C260R (\$49,99). По информации производителя, в продажу все наушники поступят в ближайшее время. Все представленные новинки располагают пультами для регулировки громко-



сти и переключения треков, а также микрофоном для голосовых звонков. В конструкции закрытых наушников применен алюминий, а оголовье плотно прилегает к голове, что положительно влияет на удобство ношения. Из «железа» упоминания заслуживает использование позолоченного штекера и 42-мм динамиков с неодимовыми магнитами. Вкладыши используют сочетание пластика и металла, дополненное эластомерами. 11,5-мм динамики, как и полагается устройствам такого класса, используют неодимовые магниты. За качество звучания отвечает фирменная технология Radial Cascade Damp, которая уменьшает шум, возникающий при касании проводов. Кроме того, C560R и C260R поставляются с набором мягких насадок, позволяющих подогнать вкладыши под уши разных размеров.

Подготовил Иван МЫШКИН.

Бинго 26 сентября 2010 г.

Всероссийская лотерея «БИНГО ТВ» тираж 523

В тираже участвовало 118 243 билета

Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.
Линия	15	25 69 44 09 54 88 47 81 56 06 16 72 35 46 82	105	500
Джекпот	32	29 04 55 61 32 07 71 21 89 24 12 62 11 51 77 15 34	-	не разыгран
Бинго один	44	22 53 63 37 74 87 84 31 85 64 90 08	2	50 000
Бинго два	65	49 27 76 28 75 30 43 67 58 48 50 83 39 78 17 65 52 01 57 02 03	1	100 000
Бинго три	74	05 42 70 36 18 40 23 20 26	1	200 000
ПРЕМИАЛЬНЫЕ	75	10	1	4 000
	77	33 41	4	1 241
	78	45	9	1 100
	79	60	18	1 000
	80	13	50	500
	81	80	95	300
	82	14	180	200
	83	59	370	110
	84	66	885	90
85	68	1 629	80	
86	19	3 280	75	
87	79	8 283	55	
ВСЕГО			16 564	1 623 555

В лототроне осталось три шара. Их номера: 38, 73, 86.

В фонд «Джекпот» следующего тиража перечислено 202 585 руб.

Дополнительный розыгрыш: выиграла билеты, в которых в одном из полей присутствуют все невыпавшие шары. Выигрыш составил 56 руб.

Выигрышные билеты 523-го тиража принимаются к оплате до 26.03.2012 г.

ТИРАЖ № 833 26.09.2010 г.

ДЖЕКПОТ 4.340.000 руб.

В тираже участвовало 345.386 билетов

Призовой фонд 8.634.650 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета, руб.
1	33 64 57 74 44 17 67 46	2	60.000
2	65 40 59 35 32 16 3 69 81 51 76 80 68 52 20 22 13 39 58 79 50 27 55 36 86 11 31 49 8 6 87 85 84 26 73	1	180.035
3	5 75 90 28 41 43 63 25 82 14 45 60 61 18 19 88 62 29 89 34	1	240.000
4	37 9	2	80.000
5	21	1	60.000
6	4 83	2	40.000
7	7	5	30.000
8	10	15	20.000
9	47	21	10.000
10	2	22	5.000
11	53	60	500
12	48	102	400
13	70	202	300
14	72	363	200
15	66	381	160
16	12	665	136
17	30	1103	122
18	56	1736	110
19	1	2723	100
20	24	4273	95
21	77	7849	93
22	78	11227	92
23	71	15874	90
24	42	23977	89
Невыпавшие числа		15, 23, 38, 54.	
В призовой фонд Джекпота		340.000	

Выплата выигрышей 833-го тиража начнется с 28.09.10 и продлится по 28.03.11.

ТИРАЖ № 634 25.09.2010 г.

В тираже участвовало 296.851 билет

Джекпот 635 тиража: 1.919.816 руб.

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	23 51 12 83 84 16 3 73	5	ВА3-2105 190.000
2	8 86 7 24 5 66 61 2 32 34 37 56 49 44 21 10 9 60 65 25 88 70 77 47 40 90 20 85 54 62 74 39 63 38 18	1	ВА3-2105 190.000
3	29 80 1 30 42 19 50 64 35 41 22 75 27 57 33 48 6 76 13 87 11 26	1	ВА3-2107 210.000,25
4	71	2	ВА3-2105 190.000
5	53	4	100.000
6	59	5	30.000
7	67	11	10.000
8	14	13	3.000
9	78	26	1.001
10	36	29	712
11	46	71	519
12	72	99	387
13	55	161	296
14	58	284	231
15	89	465	184
16	69	700	150
17	52	959	127
18	79	1.442	109
19	81	2.464	95
20	45	3.915	86
21	43	5.594	84
22	17	9.519	71
23	68	13.122	68
24	28	19.519	67
Всего:		58.411	7.050.211,25
Невыпавшие шары:		4, 15, 31, 82.	
В Джекпот отчислено:		371.063,75	

Выплата выигрышей 634-го тиража – с 26.10.10 по 01.04.11 г. До 1000 руб. выплачиваются с 28.09.10 г.